
Ustvarjajmo skupaj



Verjetno že imaš naslikano podobo, kaj želiš početi v 
življenju. V Domenci smo zasnovali okolje, ki ti omogoča, da 
svoje cilje tudi dosežeš. S sproščenim in prijateljskim odno-
som ter z mnogimi ugodnostmi in inovativnimi “posladki”, se 
trudimo narediti vse, da naši sodelavci ne bi imeli le odlične 
službe ampak tudi odlično življenje. 

V Domenci ne delujemo po ustaljenih tirnicah in si konven-
cionalni niti ne želimo postati. Čeprav z mnogimi uspešnimi 
podjetji delimo podoben fokus k inovativnosti in strast do 
razvoja naših produktov, želimo negovati prijateljsko vzdušje 
majhnih podjetij. Tudi zato nam uspeva dosegati tako velike 
uspehe in dobre rezultate.
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Nas poznaš?
Uspešne spletne zgodbe ustvarjamo že od leta 1999. In 
uspeha ne merimo s številom nagrad (čeprav je njihov nabor 
ravno tako impresiven), temveč predvsem s tem, da so to 
projekti, ki so postavili mejnike v slovenskem spletnem 
prostoru in se organsko razvijajo naprej. Vsa ta rast pa se 
začne s semenom (domeno), ki ga posejemo na skrbno 
izbrano prst (gostovanje) in omogočimo kar največ sončnih 
dni v letu. Z nasmehom. 

Danes je Domenca eno najbolj prepoznavnih imen na 
področju razvoja spletnih aplikacij, medijev in postavitve 
raznolikih spletnih projektov, ki želijo uspeti. Ponašamo se z 
največjim tržnim deležem na področjih gostovanja in           
registracije domen. Nismo le svetovalci, ampak predvsem 
razvojno naravnano podjetje, ki ima svoje korenine globoko v 
tehničnih plateh omrežja vseh omrežij. Na področjih, ki jih 
pokrivamo, orjemo ledino z uvajanjem novih tehnologij. Zrasli 
pa smo tudi drugam. Ker idejam dajemo izvedbo, zgodbam 
vsebino in imenom osebnost.
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Kaj bomo ustvarjali skupaj?
Spletne skupnosti, družbene mreže, bloge, SaaS, video 
na zahtevo in še mnogo več…

Danes se skoraj vsi spletni projekti vrtijo okoli ustvarjanja 
skupnosti uporabnikov. Vsak si želi biti naslednji Facebook 
ali YouTube. Za kaj takega je potrebno veliko znanja, 
izkušenj, predvsem pa tudi sreče in pravega tajminga.

V Domenci poleg razvoja za naročnike ustvarjamo tudi 
projekte zase, za svojo prihodnost. In tako imamo en "Face-
book" že za seboj. Najbolj priljubljena slovenska spletna 
trgovina mimovrste=) je nastala kot predstavitev naše 
programske opreme, danes pa je eden najuspešnejših 
slovenskih spletnih projektov.

Takšnih produktov in zgodb si želimo še več, zato smo odprti 
za ideje in podjetniške navdihe. Skupaj ustvarjamo uspeh na 
dolgi rok, ne le muh enodnevnic. Ustvarjajmo skupaj



Najbolj priljubljena medijska spletna mesta…

Razvojni oddelek je skozi leta ustvaril celo vrsto spletnih 
medijev, ki skupaj tvorijo Domenca oglasno omrežje. To 
omrežje je eno večjih pri nas, izstopajo pa tudi posamezna 
spletna mesta, ki se uvrščajo visoko po referenčnih meritvah.

Ustvarjamo nove, inovativne medije, ki so edinstveni tudi na 
svetovnem nivoju -- Blogorola je on-line blogerski agregat ter 
tiskan tedenski brezplačni časopis.

Tudi pri ustvarjanju medijev nas zanima le najvišja možna 
kakovost storitve. Zato pred brezglavo štancanje prikazov 
raje postavimo dodano vrednost za oglaševalca in mu 
omogočimo, da doseže cilje svoje kampanje. 

MOSS mimovrste.com
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Virtualni privatni strežniki, najsodobnejši strežniški 
sistemi…

Vzpostavili smo najsodobnejši strežniški sistem, ki nam 
omogoča, da ponudimo nove storitve gostovanja, ki so bile 
pri nas do nedavnega še nedostopne. Med njimi gotovo 
prednjači virtualizacija oz. storitev VPS (virtualni privatni 
strežnik), ki bo marsikomu pomenil močno olajšanje, 
predvsem zato, ker namesto nakupa in postavitve strežnika 
omogoča najem virtualnega vsebnika. Tam pa vsak uporab-
nik še vedno lahko ustvarja in razbija po mili volji, saj s tem 
ne bo nikogar motil. 

Najprijaznejši registrator domen… saj res, največji tudi ;)

Pri Domenci je možno registrirati domene s praktično vsemi 
obstoječimi končnicami, ponujamo pa tudi nekaj bolj 
eksotičnih storitev, kot je  “lokalna prisotnost”. Že ob registraciji 
domene jo Domenca brezplačno parkira, uredi preusmeitve 
imenskih strežnikov in uporabniku omogoči, da svoj čas 
porabi bolj smotrno. Uporabniki nam zaupajo - bili smo prvi na 
trgu, zato vemo kaj delamo.
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Delamo v odličnem in prijateljskem okolju
Domenca zagotavlja sproščeno in stimulativno okolje, ki s 
številnimi ugodnostmi ter razumevanjem za posameznika in 
skupine omogoča odlično razmerje med delom in prostim 
časom. 

Prisotni smo tam, kjer nas sodelavci želijo in tudi zato smo se 
odločili, da poleg razvojnega centra na Jesenicah vzposta-
vimo razvojni oddelek v Ljubljani.

Ne glede na to, kje je delovno mesto, pa ti omogočamo:
      fleksibilen delovni čas, glede na naravo dela,
      možnost dela od doma, če si tako produktivnejši,
      budžet za izobraževanje, ki ga porabiš po lastni presoji,
      zdravo delovno okolje (sadje, rekreacija, ...),
      nakup izdelkov v mimovrste=) po ugodnejših cenah,
      popusti pri različnih ponudnikih storitev 
      (zavarovalnice, banke ipd.)
      in še 20 drugih ukrepov, ki so nam kot prvim v Sloveniji 
      omogočili, da smo prejeli certifikat Družini prijazno podjetje.
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Red seveda mora biti, toda kompleksna hierarhija, številni 
šefi in podobne "bolezni" velikih korporacij le otežujejo 
učinkovito delo.
 
Na delo ne hodimo v oblekah in kravatah. Ne uporabljamo 
zapletenih aplikacij za nadzor dela. Ne postavljamo 
nemogočih zahtev. Ker so ljudje prvi. Prijazno in sproščeno 
delovno okolje je tisto, ki sodelavcem omogoča, da od sebe 
dajo največ. In rastejo. 

Da delo za računalnikom ne bi negativno vplivalo na zdravje, 
se trudimo poskrbeti za čim bolj zdravo delovno okolje. Poleg 
najsodobnejše opreme (tako računalniške kot pisarniške) je 
sodelavcem vsak dan na voljo sveže sadje ter priboljški, 
uporabljajo pa tudi rekreacijske prostore, ki jih zagotavlja 
podjetje.
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Kaj pričakujemo?
Po besedah naših sodelavcev je možnost soustvarjanja 
odličnih spletnih produktov najpomembnejši razlog, da 
uživajo pri delu v Domenci. Pa naj gre za projekte naših 
naročnikov ali pa lastne aplikacije, ki bodo zaživele na 
svetovnem trgu. Ko zaposlujemo nove sodelavce, iščemo 
ljudi, ki z nami delijo to strast in ki se bodo dobro vklopili v 
sodelovalni, inovativni in podjetniški duh našega podjetja. 

Ker vemo, da so ljudje nosilci razvoja in rasti podjetij, smo 
predani ustvarjanju odličnega delovnega okolja, predvsem 
pa zagotavljanju najzanimivejših razvojnih in drugih izzivov, s 
katerimi želimo negovati kreativno in inovativno iskrico v 
vseh nas.

Eden od načinov kako aktivno vzpodbujamo inovativnost pri 
delu je program 50/50, kjer polovico svojega delovnega časa 
nameniš naročnikom, polovico pa produktom, ki jih v 
Domenci želimo samostojno ponuditi na svetovnih trgih. Ker 
imamo v Domenci vsi sodelavci neposreden vpliv na razvoj 
podjetja, to pomeni, da je med temi projekti lahko tudi tvoj. 

Iščemo le najbolj talentirane in brihtne sodelavce, ki 
(tako kot mi) s seboj prinašajo:
      kolegialnost in dobro družbo,
      smisel za humor,
      vrhunsko strokovnost,
      voljo do pridobivanja in deljenja novega znanja, 
      odgovornost do svojih projektov, svojih sodelavcev, 
      podjetja in naročnikov,  
      strast do ustvarjanja in pogum za vztrajanje ter
      iskrico kreativnosti in inovativnosti.
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V Domenci uspevamo v majhnih, fokusiranih 
skupinah in v energetsko polnih okoljih. 
Verjamemo, da tehnologija lahko pomaga 
spremeniti svet in želimo živeti z isto strastjo, 
s katero navdušujemo prijatelje na delovnem 
mestu. 

Če se ti zdi, da razmišljamo podobno, nam 
piši na ustvarjajmoskupaj@domenca.si.
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Domenca d.o.o. 
Spodnji plavž 24e
SI-4270 Jesenice

www.domenca.si


